



Estado do Rio Grande do Sul
Município de André da Rocha
Pequeno Grande Pago

Termo de Retificação e Ratificação ao Edital de Processo Seletivo n.º01/2020

Onde se lê:

2.3 Pelo efetivo exercício da função temporária de médico clínico geral será pago mensalmente o vencimento fixado em: para carga horaria de 40 hrs semanais a remuneração de R\$ 5.155,95 (cinco mil cento e cinquenta e cinco reais e noventa e cinco centavos) o valor compreende-se além da efetiva contraprestação pelo trabalho, o descanso semanal remunerado.

Leia-se:

2.3 Pelo efetivo exercício da função temporária de enfermeiro será pago mensalmente o vencimento fixado em: para carga horaria de 40 hrs semanais a remuneração de R\$ 5.155,95 (cinco mil cento e cinquenta e cinco reais e noventa e cinco centavos) o valor compreende-se além da efetiva contraprestação pelo trabalho, o descanso semanal remunerado.

Os demais itens e condições do edital permanecem inalteradas.

André da Rocha, 13 de abril de 2020.

